



Воскресная газета Томского Округа ВКП (Б) Округовская в Октябрьфоре (СРЕДА, 6 МАРТА 1929 г.)

ТАНК ИМЕНИ ДЕСЯТИЛЕТЬЯ НОМ ИНТЕРНА. Но инициатива возлагается на комитет по танкам имени десятилетия советской России. Комитет по танкам имени десятилетия советской России. Комитет по танкам имени десятилетия советской России.

СЪЕЗД УПОМОЩНИЧЕ-ных ПРИМОУЧЕН-ных ПРИМОУЧЕН-ных ПРИМОУЧЕН-

Планы свои работы шире собрание помощников. Планы свои работы шире собрание помощников. Планы свои работы шире собрание помощников.

МАШИНЫ И АРТИЛЛЕРИЯ ДОЛЖНА ПРИВЛЕЧЬ СЕЛЬСКОЕ ИНТЕЛЛЕКЦИОННОЕ В ПОСЕВКАМПАНИИ

НОВОСИБИРСК. 4. В бюро Крайкома ВКП (Б) организована комиссия по привлечению сельской интеллигенции в весенней сельскохозяйственной кампании. Указывая на важную роль в посевной кампании сельской интеллигенции, особенно агрономов, агрономов, агрономов.

ПО ТЫСЯЧ Автомашин В ГОД ОУДЕТ ВЫПУСКАТЬ вновь про-активированный завод

МОСКВА. 4. Куйбышев предложил Государственному комитету по восстановлению промышленности и торговле, рассчитанному на ежегодный выпуск 100 тысяч машин для работы в два смены. В плане по доводу производства автомобильного завода Куйбышев указывает, что завод этот по своему значению и месту в промышленности является одним из важнейших.

РАБОТЫ СИБИРЬ-НИИ Доклад т. Калашникова на 4-й краевой Сибирякконференции

В начале своего доклада о работе Сибирь-НИИ Калашников останавливается на том, как Сибирь-НИИ выполнял свои задачи в течение 1928 года. Он сообщает, что в течение года были выполнены все основные задачи, поставленные перед ним.

Зернохозяйственная кампания в Сибири под угрозой срыва

Задание выполняется лишь наполовину. По сообщению, отозвировавшееся еще осенью, так результаты не достигли по зернохозяйству. По сообщению, отозвировавшееся еще осенью, так результаты не достигли по зернохозяйству.

Вокруг вопроса о франко-бельгийском договоре

Торцы договора пытаются себя реабилитировать. Дееспособные его использовать против Франции и Бельгии, перебранные через границу по особому настроению. Дееспособные его использовать против Франции и Бельгии, перебранные через границу по особому настроению.

Открылся съезд работников просвещения

МОСКВА. 2. Открылся седьмой съезд работников просвещения. Съезд открыл председатель ЦК Союза работников просвещения тов. Калашников. Он сообщил, что в течение года были выполнены все основные задачи, поставленные перед ним.

Лишение польско-румынских митарств

ВЫДА. 4. По сообщению из Бухары, в результате переговоров между польскими и румынскими представителями достигнута договоренность о прекращении митарств. Это означает, что польско-румынские митарства будут ликвидированы.

10 лет Коминтерна. Задача партиячей

ЦК ВКП в своих директивных партийных организациях, отмечая, что в настоящее время Коминтерн является одним из важнейших органов международного коммунистического движения. Он призывает партиючей к активному участию в работе Коминтерна.

Результаты исследования о митингах Заседания

МОСКВА. 4. Агентство Стефани в своем сообщении, что митинги являются одним из важнейших средств массовой информации. Они позволяют коммунистам распространять свои идеи и мобилизовать массы.

Быстрый прирост советской золоторождения

МОСКВА. 2. После организации в 1927 году единого треста «Союззолото» началось быстрое развитие советской золоторождения. Это свидетельствует о значительном прогрессе в развитии советской промышленности.

Всегерманский сбор красных фронтовиков

Открытие 3-й всегерманской конференции красных фронтовиков является одним из важнейших событий в жизни советского народа. Это свидетельствует о сплочении и единстве советского народа.

Собор социал-предте-лей в Бордо

ПАРИЖ. 4. Трое доверов арестованы в Бордо в связи с деятельностью Коммунистической партии. Это свидетельствует о борьбе с коммунизмом в Европе.

Раскрыта фабрика антисоветских фальшивок

БЕРЛИН. 4. Политическая полиция разоблачила в Берлине мастерскую антисоветских фальшивок. В этой мастерской изготавливались фальшивые документы, которые использовались для подрыва советского влияния.

Белогвардейцы продолжают свою работу

ХАРЬКИН. 4. На станции Чкаловский политические агенты захватили железнодорожное собрание, являющееся единственным местом культурного и политического общения рабочих и служащих.

Отовсюду

— ВДХ Союза предводит ВДХ РСФСР предусматривает в пятидневном плане работы на подготовку строительства в Сибири текстильного комбината. Всего на сооружение должно быть отпущено 14 миллионов рублей.





